Отчёт политпланирования на тему  «И помнит мир спасённый» в рамкахДня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год).
27 января в МОУ «Старомайнская средняя школа №1» прошло мероприятие

, посвящённое Дню снятия блокады Ленинграда.

Цель мероприятия:способствовать формированию патриотического сознания, сохранению исторической памяти,сформировать образное представление о ходе и этапах блокады Ленинграда;способствовать воспитанию у учащихся чувства уважения к старшему поколению, выстоявшему в тяжелый период и в тяжелейших условиях, и восстановившему страну в послевоенный период;продолжить формирование представления, что война – это не набор каких-то абстрактных понятий, а смерть и страдания реальных людей, таких же, как мы, и тем самым раскрыть антигуманную сторону войны.

Количество участников - 150  человек: это иучащиеся  5-11  классов,  классные руководители  5-11 классов, администрация школы, родители, приглашённые гости, ветераны ВОВ.

Мероприятие прошло в форме «Дневника памяти»,  воспоминания   одной из самых трагических страниц в истории Великой Отечественной войны – Блокады города Ленинграда. 27 января 1944 г. - день снятия блокады, стал памятным днем нашей истории. В ходе мероприятия выступила  директор школыН.Н.Рыжова. Она отметила, что в календаре много разных памятных дат, но для любого жителя Петербурга 8 сентября — день памяти, день скорби, день начала блокады. «Сегодня, спустя  десятилетия,  мы вспоминаем о том, как это было. Рассказать тем, кто, к счастью, этого не испытал. Мы привыкли говорить 900 дней. Но подвиг города не нуждается в преувеличениях. Запомните это число — 872 дня». Выступление ветерана войны Володченковой Любови Степановны никого не оставило равнодушным. Её воспоминания о концлагере вызывали много эмоций: пережить такое – это героизм.    Она рассказывала и всхлипывала… Да, трудны воспоминания.. В зале была тишина. Дети слушали её, боясь пропустить слово. В ходе мероприятия девушки 11 класса исполнили песню «А закаты алые», которую попросила  спеть Любовь Степановна. Танец под знаменитую песню «Катюша» в исполнении девочек 7 класса вызвал бурю аплодисментов. Фильм «Непокорённые» напомнил нам о том, что никогда нельзя забывать об этой страшной странице в истории нашего народа. Когда зазвучал голос Левитана о начале войны, зал встал и, стоя, выслушал  до конца речь. Дети читали стихи, исполняли песни.  Курбакова Е.С, председатель родительского комитета школы, также отметила роль военно– патриотического воспитания   для подрастающего поколения, поблагодарила ветеранов за всё.
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