Муниципальное образование «Старомайнский район»

Управление образования

ПРИКАЗ
10.01.2022                                                                                    № 01
р.п. Старая Майна

О возложении полномочий 
 
 В соответствии со статьей 95.2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в целях обеспечения организации и проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. С целью своевременного размещения информации на сайте bus.gov возложить полномочия на муниципальных координаторов по направлениям:
Панину Я.Ю., главного специалиста Управления образования за размещение информации о результатах независимой оценки качества на официальном сайте;

Макарову Н.Н., заместителя директора по методической работе МБО ДО ЦТиС (по согласованию) за  обеспечение достоверности, полноты и своевременности размещения информации о результатах независимой оценки качества на официальном сайте; ведение мониторинга посещений гражданами официального сайта и их отзывов;

Гаврилову Т.С., методиста Управления образования за организацию работы по устранению выявленных недостатков по результатам независимой оценки качества; информирование на официальном сайте граждан о принятых мерах по устранению выявленных недостатков по результатам независимой оценки качества.
2. Признать утратившим силу приказ Управления образования МО «Старомайнский район» от 18.01.2021 №08.
3.   Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник Управления образования                                            Е.А.Барыкова
