Система оценки качества подготовки обучающихся
Цель- создание эффективных механизмов управления качеством образования на основе достоверной и объективной оценки в муниципальном образовании «Старомайнский район» 
Задачи:
- информационное, аналитическое и экспертное обеспечение федеральных оценочных процедур;
-  создание системы мониторинга качества образования в образовательных организациях муниципального образования «Старомайнский район»;
-выявление факторов, влияющих на качество образования в образовательных организациях муниципального образования «Старомайнский район»;
-создание системы мониторинга эффективности деятельности руководителей образовательных организаций по обеспечению качества образования;
- создание мониторинга качества повышения квалификации педагогических работников образовательных организаций муниципального образования «Старомайнский район»;
- формирование эффективных механизмов сопровождения профессионального роста педагогических работников образовательных организаций муниципального образования «Старомайнский район»;
- обеспечение участников образовательной деятельности достоверной информацией о развитии системы образования муниципального образования «Старомайнский район».








Система работы со школами с низкими результатами обучения и школами, функционирующими в неблагоприятных социальных условиях
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