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Отчет по комплексному плану мероприятий
по предупреждению суицидальных проявлений в подростковой среде
на территории Ульяновской области на 2021 год

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Выполнение



	1
	2
	3

	1. Мероприятия, направленные на предупреждение суицидальных проявлений в подростковой среде 

	1.3.
	Продолжить информирование УМВД России по Ульяновской области, территориальные органы МВД России на районном уровне о ставших известными фактах:
- вступления несовершеннолетних в Интернет-сообщества, группы, сайты, пропагандирующие суицидальные проявления, иных обстоятельствах, свидетельствующих о возможном возникновении мысли о суициде, и принятых мерах профилактики;
- лицах, склоняющих детей и подростков к вступлению в Интернет-сообщества, группы, сайты, пропагандирующие суицидальные проявления, либо вовлекающих в совершение действий, создающих угрозу их жизни;
- распространения печатной и продуктовой продукции, компьютерных игр с признаками пропаганды суицида, а также криминального влияния на детей и подростков
	Педагогами общеобразовательных организаций ежемесячно проводится мониторинг страниц учащихся в социальных сетях с целью профилактики вовлечения подростков в деструктивные группы и неформальные молодежные движения, пропагандирующие суицидальные проявления. Учащихся с признаками суицидального проявления не выявлено.

	1.5.
	Осуществление особого контроля за несовершеннолетними, вернувшимся из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа, не взятыми под стражу в период следствия, осужденных к условной мере наказания и к иным видам наказания, не связанным с лишением свободы
	Несовершеннолетних, вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа, не взятых под стражу в период следствия, осужденных к условной мере наказания и к иным видам наказания, не связанным с лишением свободы, нет.


	1.16.
	Привлечение детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом по месту жительства, в том числе в каникулярное время.
	В МБОО Старомайнская СШ № 1 функционирует школьный спортивный клуб «Факел», в котором задействовано 35 учащихся школы. Также организована работа спортивных секций как в учебное время, так и во время каникул. Учащиеся школы регулярно принимают участие в спортивных соревнованиях разных уровней.
Обучающиеся МБОО Старомайнская СШ № 2 посещают спортивные секции, в том числе в каникулярное время, в летний период организованы спортивные площадки.
При МКОО Краснореченская СШ, МКОО Большекандалинская СШ работают спортивные площадки.
С 07.04.2021 по 07.05.2021в ходе месячника ЗОЖ в МБОО Дмитриево Помряскинская СШ прошли соревнования по баскетболу и волейболу  среди 6-11 классов.
В МКОО Русскоюрткульская СШ им. А.И.Новикова дети и подростки также привлекаются к занятиям физкультурой и спортом, так в летние каникулы была организована футбольная команда, и ребята с удовольствием трижды в неделю посещают тренировки.Кроме того в летнем оздоровительном лагере прошла акция «Мы-вместе». В рамках этой акции дети и педагоги посетили летний лагерь на базе Жедяевской школы, где организовали зажигательные «Весёлые старты».
В МКОО Новикоская СШ работают спортивные объединения «Спортивный туризм», проходят занятия на площадке «Ворткаут», тренажере «Скалодром». Проводятся спортивные соревнования по пляжному волейболу.
В МКОО Матвеевская СШ им. В. И. Кочеткова осуществляли работу секции «Волейбола», «Общей физической подготовки», охват составил 60 человек с 1-11 класс.
В МКОО Жедяевская СШ постоянно проходят соревнования, кружки ДО спортивной направленности, ребята принимают участие на муниципальном и региональном уровнях.

	1.18.
	Организация родительского всеобуча по вопросам выявления и предупреждения асоциального поведения несовершеннолетних, урегулирования детско-родительских конфликтов
	Во всех обшеобразовательных организациях Мо «Старомайнский район» организована работа родительского всеобуча по вопросам выявления и предупреждения асоциального поведения несовершеннолетних, урегулирования детско-родительских конфликтов.
13 апреля 2021 года в МБОО Старомайнская СШ № 1 был проведен родительский всеобуч в дистанционном формате по теме «Что такое суицид и как его не допустить?».
В МКОО Краснореченская СШ 25.02.2020, а в МКОО Большекандалинская СШ 26.02.2021 прошли родительские всеобучи (9-11 классов) «Причины подросткового суицида. Роль взрослых в оказании помощи подростку в кризисных ситуациях».
01.06.2021 в МБОО Дмитриево Помряскинская СШ прошел круглый стол на тему: « Права и обязанности родителей».
В первом полугодии 2021 года психолог МКОО Новиковская СШ провела беседы на темы: «Как помочь ребенку?», «От сердца к сердцу».
В первом полугодии 2021 года в МКОО Прибрежненская СШ им. генеал-лейтенанта И.И.Затевахина проведены всеобучи для родителей: 14.04.2021 - «Как помочь ребенку?», 16.02.2021 -  «От сердца к сердцу», 25.03.2021 - «Я – ответственный родитель». 03 марта для родителей обучающихся школы был проведен всеобуч «Организация внеурочной занятости несовершеннолетних». Педагог-психолог «Центра «Семья» познакомил родителей с правилами организации свободного времени, что дети очень энергичны и если их не заинтересовать каким-либо делом, то дети будут предоставлены сами себе. Родители были ознакомлены с памятками «Я выбираю спорт» и «Подсказки для родителей».
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.Кочеткова 12.05.21 провели родительский всеобуч «Путь к согласию или как разрешить конфликт», ознакомили родителей с проблемой возникновения конфликтов; дали рекомендации по преодолению конфликтов с детьми.
В МКОО Жедяевская СШ классные руководители, психолог, заместитель директора по ВР регулярно проводят родительские всеобучи по вопросам выявления и предупреждения асоциального поведения несовершеннолетних, урегулирования детско-родительских конфликтов.

	1.20.
	Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время
	Совместно с филиалом ОГКУ «Кадровый центр Ульяновской области» в Старомайнском районе организовано временное трудоустройство подростков в возрасте 14-18 лет в количестве 110 человек с оформлением срочных трудовых договоров в 10 образовательных организациях по отдельному графику. С этой целью из местного бюджета выделено 88 000 рублей. В июне 2021 отработали 3 трудовых бригад при МКОО Краснореченская СШ – 8 чел. с 01.06.2021 по 14.06.2021, МКОО Новиковская СШ – 7 чел. с 01.06.2021 по 14.06.2021, МКОО Жедяевская СШ – 10 чел. с 01.06.2021 по 14.06.2021, всего – 25 человек.

	1.21.
	Организация и проведение родительских собраний по темам: «Психологические особенности поведения детей в подростковом возрасте», «Роль семьи в профилактике суицидального поведения у детей» и другие.
	В МБОО Старомайнская СШ № 1 в марте - апреле 2021 года были проведены родительские собрания для родителей 1-11 классов по теме «Роль семьи в профилактике суицидального поведения у детей». Также в дистанционном формате проведено родительское собрание с приглашением психолога центра «Семья» и работником ГУЗ Старомайнская РБ. Родителям была представлена информация о психологических особенностях поведения детей в подростковом возрасте.
18.05.2021 в МКОО Краснореченская СШ состоялось родительское собрание на тему «Роль семьи в профилактике суицидального поведения у детей».
13 апреля 2021 года – педагог-психолог Ильина М.В. провела в МБОО Дмитриево Помряскинская СШ профилактическую беседу с родителями по выявлению негативных проявлений в семье «Искусство быть родителем».
19.05.2021 в МКОО Большекандалинская СШ прошло родительское собрание на тему «Роль семьи в профилактике суицидального поведения у детей».
В апреле 2021 года педагог-психолог МБОО Старомайнская СШ № 2 Корнеева Г.П. провела семинар-тренинг с родителями учащихся 1-11 классов на тему: «Роль родителей в сохранении жизни и здоровья детей. Стили конструктивного общения».
В первом полугодии 2021 года в МКОО Новикоская СШ проведены классные родительские собрания по темам: «Подростковый возраст. Психологические особенности», «Семейный разговор», «Суицид — геройство или слабость».
14 апреля в МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И.Затевахина в рамках общешкольного собрания выступил педагог-психолог на тему «Психологические особенности поведения детей в подростковом возрасте».
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.Кочеткова 28.04.21 прошли родительские собрания в 1-11 классах «Эмоциональное благополучие детей или что надо знать родителям о суициде».

	1.25.
	Организация и проведение в общеобразовательных организациях цикла бесед, лекций, выставок, обзоров литературы, для несовершеннолетних по темам: «Формирование здорового образа жизни», «Профилактика негативных проявлений в молодёжной среде», «Безопасность в сети Интернет», «Не сломай свою судьбу» и др.
	В первом полугодии 2021 года в общеобразовательных организациях МО «Старомайнский район» был организован и проведен цикл бесед, лекций, выставок, обзоров литературы, для несовершеннолетних по темам: «Формирование здорового образа жизни», «Профилактика негативных проявлений в молодёжной среде», «Безопасность в сети Интернет», «Не сломай свою судьбу» и др.
В МБОО Старомайнская СШ № 1 в рамках Месячника здорового образа жизни были проведены мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни учащихся, проведены беседы, встречи с работниками ГУЗ Старомайнская РБ (врач – педиатр, врач - нарколог), выставки с тематической литературой. Также регулярно проводятся классные часы по безопасности в сети Интернет, анкетирования, опросы с целью выявления вовлеченности учащихся в деструктивные группы. Педагогом –психологом проведены беседы с учащимися 8-11 классов на тему «Не ломай свою судьбу», направленные на формирование жизненных ценностей.
В МБОО Старомайнская СШ № 2 в апреле 2021 проведен конкурс рисунков и плакатов «Быть здоровым – это модно!» среди учащихся 1-11 классов. В течение месяца классные руководители проводили классные часы на темы «Ваше здоровье в Ваших руках», «Наш девиз-ЗОЖ» «Здоровье-главное богатство». 20.04.2021 учителя физкультуры среди учащихся начальных классов провели спортивную эстафету «Веселые старты», а 21.04.2021 - среди учащихся 9-11 классов спортивное многоборье. В течение всего месячника по средам учащиеся ученического самоуправления совместно со старшей вожатой Р.Р.Гареевой проводили флэшмоб «Утренняязарадка». Социальный педагог Е.В.Гирфанова учащимся 9-11классов показывала видеофильм «Алкоголь и последствия его употребления». Также Е.В.Гирфанова среди учащихся 7-8 классов провела конкурс эссе на тему: «Как я веду здоровый образ жизни?». 26.04.2021 М.Ю.Кузина психолог центра «Семья» провела внеклассные мероприятия в 5-6 классах на тему: «Мы за ЗОЖ!». 28.04.2021 врач-нарколог ГУЗ «Старомайнская РБ» Ф.М.Бирючевский провел беседу в 9-11классах о вреде употребления табака.
В 1 полугодии 2021 года в МКОО Краснореченская СШ были проведены беседы «Безопасность в сети Интернет».
В МБОО Дмитриево Помряскинская СШ в 6-9 классах прошло анкетирование «Легко ли со мной общаться?» Цель данного анкетирования: познакомить участников с основными приемами по обмену информацией, формировать умение ее обрабатывать, находить в ней жизненно важное для решения актуальных проблем.
В мае на базе МКОО Русскоюрткульская СШ им. А.И.Новиковапрошла встреча с врачом-наркологом ГУЗ «Старомайнская РБ», во время беседы со старшеклассниками доктор провёл лекцию-практикум «Не сломай свою судьбу».
В первом полугодии 2021 года в МКОО Большекандалинская СШ были проведены беседы «Профилактика негативных проявлений в молодёжной среде».
07 апреля 2021 года, в рамках Всемирного дня здоровья, обучающиеся МКОО Новиковская СШ приняли участие в «Веселых стартах», просмотрели презентацию «Здоровый образ жизни - наш выбор». Говорили о главных факторах здоровья: режиме, питании, движении, закаливании. На уроке русского языка в 6 классе все грамматические разборы провели на тематическом материале «День здоровья». 14 апреля у обучающихся 8, 11 классов МКОО Новиковская СШ прошел Час откровенного разговора «Как поступишь ты? Выбери жизнь!» Школьники    путешествовали по реке «ЖИЗНЬ». Определяли маршруты своего жизненного пути. 22.04.2021 обучающиеся МКОО Новиковская СШ приняли участие в кинолектории «Профилактика вредных привычек».
19 марта для обучающихся 9 класса МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И.Затевахина прошел круглый стол «Счастье материнства». В рамках круглого стола обучающиеся познакомились с влиянием вредных привычек на человека, общество, государство. Фельдшер ФАПа рассказала о влиянии алкоголя на организм человека, был показан фрагмент фильма «Алкоголь. Незримый враг». В рамках мероприятий, посвященных Всемирному дню борьбы с туберкулёзом, 30 марта проведена профилактическая акция «Спорт любить сильным быть», направленная на формирование у обучающихся навыков здорового образа жизни. Среди обучающихся 7-10 классов проведено анкетирование «Что ты знаешь о туберкулёзе». Вопросы анкеты были направлены на выявление профилактических навыков по сохранению своего здоровья и окружающих людей среди обучающихся, их знания о туберкулёзе. А 19 марта обучающиеся 8,10 класса прослушали лекцию «В будущее без риска». 1-15 апреля в МКОО Прибрежненская СШ прошли мероприятия посвященные Дню «Здоровое питание - основа жизни». В начальных классах проведены внеклассные мероприятия «Здоровое питание - здоровые дети». 15 апреля все обучающими прошли онлайн-анкетирование «Школьное питание», где оставили свой отзыв об организации питания в школе. 11 мая среди обучающихся 1-4 классов проведен конкурс рисунков на тему: «Профилактика правонарушений». В 5 классе прошёл классный час «Профилактика школьная - наука достойная!», направленный на воспитание ответственности учеников за правонарушения.
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.Кочеткова 23.04.21 в 1-4 классах проведены беды на тему: «Как понять друг друга», 5-9 классы «Конфликты и пути решения», 10-11 классы «Конфликты и способы их разрешения». 14.05.21 проведена профилактическая работа фельдшером ГУЗ «Старомайнская РБ» Баженовой О.И. среди несовершеннолетних 8-11 классов.
Раз в полугодие в МКОО Жедяевская СШ проводится (16.03.2021) прошел внутришкольный День Здоровья «День психолого-педагогической помощи учащимся и родителям. «Жизнь прекрасна! Как не крути…», главная цель которого - Формирование у учащихся позитивного мышления, принципов здорового образа жизни, предупреждения суицидального поведения. В  рамках данного мероприятия с детьми были проведены различные формы работы по темам: 1.Поведение человека в критических ситуациях. Подводные  камни  Интернета; 2. Беседа за круглым столом «Правила нашей безопасности»; 3. Беседа «В мире эмоций и чувств»; 4. Профилактика ОРВИ и острых кишечных инфекций. Соблюдение правил личной  гигиены; 5. Беседа за круглым столом с врачом –наркологом «МЫ- за ЗОЖ!».

	1.28.
	Организация и проведение областного праздника, посвящённого Всемирному дню защиты детей
	[bookmark: _GoBack]В образовательных организациях МО «Старомайнский район» 01.06.2021 был организован и проведен праздник, посвящённого Всемирному дню защиты детей.
1 июня 2021 года для учащихся МБОО Старомайнская СШ № 1 и ихродителей были организованы мероприятия в рамках празднования Дня защиты детей. Мероприятия проводились в онлайн и офлайн формате.
Для ребят 1- 8 классов были организованы конкурс рисунков «Счастливоедетство» и онлайн акции «Подари улыбку другу» и «Читаем стихи о детстве». Ребята приняли активное участие во всех мероприятиях. Среди них были и дети из семей, относящихся к категории СОП. В официальных группах школы были размещены информационные буклеты о безопасности детей.Все мероприятия были направлены на формирование у учащихсятворческих способностей, здорового образа жизни, соблюдение правилбезопасности и правовое воспитание.
В МБОО Старомайнская СШ № 2 01.06.2021 в рамках Дня защиты детей проведены следующие мероприятия: с учащимися 3 классов проведены спортивные соревнования на спортивной площадке во дворе школы. Учащиеся 1-5 классов совместно с социальным педагогом Е.В.Гирфановой посетили праздничное мероприятие в РДК, а затем участвовали в спортивной эстафете, в конце которой все получили сладкие призы. Также, в школе организована работа телефонной «горячей линии» и прием граждан по вопросам защиты прав несовершеннолетних.
В МКОО Краснореченская СШ 01 июня 2021 года в день Защиты детей провели мероприятие «Дети - цветы жизни».детииграли, участвовали в викторинах и конкурсах, танцевали, пели. В заключении прошёл конкурс рисунков на асфальте «Моё счастливое детство».
01.06.2021 в МБОО Дмитриево Помряскинская СШ прошли мероприятия: просмотр мультфильма «Смешарики. Правила безопасности», викторина «В мире прекрасного», изготовление коллажа «Я рисую детство» участники 1-5 классы.
1 июня, в день защиты детей, учащиеся и педагоги МКОО Русскоюрткульская СШ им. А.И.Новиковасовершили увлекательнейшую экскурсию-путешествие на остров-град Свияжск.
1 июня 2021 года в МКОО Большекандалинская СШ в рамках Международного дня защиты детей проводились мероприятия с учащимися с 1-8 классы. Среди учащихся 1-5 классов прошел конкурс рисунков на асфальте «Мы за мир на всей планете». Далее проводилась игровая развлекательная программа «Мы за счастливое детство». Учащиеся отгадывали загадки, сказки, детские песенки о дружбе. А также повторили технику безопасности в летний период (соблюдение гигиены, купание на реке, поведение на дороге). Учащиеся 5-8 классы принимали участие в спортивных соревнованиях «Веселые старты».
01 июня в МКОО Новиковская СШ прошел праздник, посвящённый Всемирному дню защиты детей. Педагоги постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, аттракционами. Праздник продолжился рисованием на асфальте цветными мелками. В детских рисунках можно было увидеть природу, друзей, родных и близких людей. Все рисунки были разными, но объедены одной общей темой «Счастливое детство». С родителями проведены консультативные беседы.
31 мая в рамках празднования Дня защиты детей в МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И. Затевахина среди обучающихся 1-10 класса прошел конкурс рисунков «Краски лета», направленный на формирование художественного вкуса, эстетического восприятия природы. Для обучающихся 1-4 класса проведено мероприятие «Здравствуй, лето!». Ребята посетили игровую площадку с. Прибрежное, провели субботник на территории площадки и приняли участие в спортивных играх. В рамках мероприятия проведена беседа о безопасности в летнее время, о том, как правильно и на пользу себе использовать время каникул. Обучающиеся 5, 8 классов посетили парк Прибрежный в г.Ульяновске. Ребята приняли участие в командной игре лазертаг.
1 июня работниками летнего оздоровительного лагеря при МКОО Жедяевская СШ была открыта лагерная смена, совместно с Жедяевским ДК проведен праздник «День защиты детей», на котором были проведены различные игры, соревнования, танцевальная программа. Закончился праздник чаепитием. Дети, не посещающие ЛОЛ были привлечены на экскурсии и игровые программы онлайн.

	1.37
	Организация и проведение профилактических мероприятий, направленных на профилактику асоциальных явлений среди несовершеннолетних, на формирование семейных ценностей, популяризацию здорового образа жизни 
	С целью профилактики асоциальных явлений среди несовершеннолетних, формирования семейных ценностей в МБОО Старомайнская СШ № 1 была организована встреча несовершеннолетних с инспектором ПДН. Во время беседы ребята узнали о наказании за правонарушения, о последствиях асоциальных проявлений, участия в подготовке и реализации к террористическому акту. Классными руководителями во время классных часов регулярно затрагивается тема буллинга в подростковой среде. В целях популяризации здорового образа жизни в школе организуются спортивные мероприятия (турниры, матчи, веселые старты).
В МБОО Дмитриево Помряскинская СШ 13 мая 2021 года педагог-психолог Ильина М.В. провела тренинг на выявление уровня тревожности и стрессоустойчивости «Ситуации тревоги и способы ее преодоления» в 7 и 8 классах.
В МБОО Старомайнская СШ № 2 классные руководители в течение учебного года проводили классные часы на темы «Ваше здоровье в Ваших руках», «Наш девиз-ЗОЖ», «Здоровье-главное богатство» с просмотром видеофильмов и презентаций.07.04.2021 прошел День Здоровья в онлайн-формате (презентация размещена в социальной сети Вконтакте). В апреле-мае 2021 года педагог-психолог Корнеева Г.П. в 1-11 классах провела тренинг «Краски счастливой жизни».
15 апреля первоклассники МКОО Новиковская СШ на классном часе «Нет вредным привычкам!» вели разговор о соблюдении режима дня, правилах личной гигиены, о правильном питании, занятии спортом. 15 апреля ученики 4 класса МКОО Новиковская СШ провели внеклассное мероприятие «Человек, продли свой век!». Цель мероприятия - показать вред, который наносит употребление наркотиков, алкоголя и табака человеку. Пропагандировать здоровый образ жизни, воспитывать культуру поведения и чувство коллективизма. 19 апреля третий и пятый классы МКОО Новиковская СШ в беседе «О хороших и вредных привычках» учились видеть хорошее и плохое,  умение доказывать свою точку зрения. Мероприятие воспитывает чувство долга, товарищества, уважения. 13 мая инспектор ПДН ОУУП (дислокация р.п. Старая Майна) Тимофеева Е.С. провела профилактическую беседу с обучающимися 8-11 классов МКОО Новиковская СШ на тему «Права и обязанности несовершеннолетних».
11 мая среди обучающихся 1-4 классов МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтената И.И.Затевахина проведен конкурс рисунков на тему: «Профилактика правонарушений». В 5 классе прошёл классный час «Профилактика школьная - наука достойная!», направленный на воспитание ответственности учеников за правонарушения. Следующим этапом было проведение видеоуроков на тему: «Профилактика правонарушений, преступлений и антиобщественных действий несовершеннолетних». После просмотра, дети и педагоги с интересом обсуждали проблемы социально опасного поведения несовершеннолетних, высказывали собственное мнение.
В МКОО Матвеевская СШ им. В. И. Кочеткова 07.04-07.05.21 прошел месячник ЗОЖ. Организованы рейды родительского патруля. 19.04-23.04 проведены беседы-презентаци на темы: - «Вековые традиции здорового образа жизни»; - «Здоровым быть модно!»; - «Знаешь, как хочется жить?» (профилактика борьбы со спидом); - «Стоп! Наркотики!»;
- «Вредным привычкам скажем: «Нет!»; 07.04.21 День здоровья. 19.04.21 День бегуна.
В МКОО Жедяевская СШ регулярно проводятся профилактические мероприятия в рамках классных часов по плану классных руководителей. Принимали участие в единых днях безопасности несовершеннолетних в рамках которых было организовано и проведено социально-психологического тестирования на предмет немедицинского употребления наркотиков и иных ПАВ среди обучающихся, Интернет-уроке «Имею право знать», посвящённого профилактике употребления наркотических средств и психоактивных веществ, выставка рисунков в общеобразовательных организациях на тему: «Вредные привычки – нам не друзья» и много другого.

	2. Организационно-методические и информационно-просветительские мероприятия

	2.3.
	Организация внедрения в учебно-воспитательный процесс современных здоровьесберегающих методик
	В МБОО Старомайнская СШ № 1 в течение года проводится эффективная организация физкультурно – оздоровительной работы, просветительская работа с родителями, осуществление внеурочной деятельности учащихся «Разговор о правильном питании», реализация модулей по здоровьесбережению в рамках учебных предметов.
Педагоги МБОО Старомайнская СШ № 2 внедряют в учебно-воспитательный процесс современные здоровьесберегающие методики.
В МКОО Жедяевская СШ работает программа «Здоровье», где используются современныездоровьесберегающие методики.

	2.4.
	Продолжение работы по информированию обучающихся образовательных организаций и их родителей о методах безопасного использования ресурсов сети Интернет
	В МБОО Старомайнская СШ № 1 проводятся уроки безопасности «Безопасность в сети Интернет» для обучающихся, организуются родительские всеобучи в очном и дистанционном формате.
01 апреля 2021 года в 4 классе МБОО Дмитриево Помряскинская СШ прошло мероприятие «Безопасный интернет». Социальный педагог Орлова Т.В. рассказала учащимся о вреде и пользе интернета; о развитии осознанного отношения к вредным привычкам; о мотивировании здорового образа жизни.
В МКОО Большекандалинская СШ осуществляется информирование обучающихся и их родителей о методах безопасного использования ресурсов сети Интернет.
На официальном сайте МБОО Старомайнская СШ № 2 размещена информация о методах безопасного использования ресурсов сети Интернет.Регулярно проводятся уроки, внеклассные мероприятия и классные часы, уроки «Цифры» с разъяснением обучающимся о методах безопасного использования ресурсов сети Интернет (14.09-04.10, 23.11-13.12, 08.02-22.02, 10.03-02.04, 12.04-30.04).
01.02.2021 дети начальных классов МКОО Новиковская СШ познакомились с «Историей Интернета». 02.02.2021 обучающиеся 8 класса приняли участие в викторине «Дети в интернете» и познакомились с памяткой «Интернет. Территория безопасности». 03.02.2021 школьники 4-5 классов посмотрели презентацию «Игровая зависимость: увлечение или опасная болезнь». 04.02.2021 обучающиеся 6-7 классов участвовали в беседе «Станьте грамотными потребителями цифровой эпохи!». 05.03.2021 у старшеклассников прошел классный час «Цифровая гигиена». 04.03.2021 с родителями проведено собрание «Деструктивное влияние сети Интернет». Родители познакомились с алгоритмом действий по раннему выявлению и реагированию на деструктивное поведение несовершеннолетних, проявляющееся под воздействием информации негативного характера, распространяемой в сети Интернет.
Среди обучающихся и родителей МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтената И.И.Затевахина распространены памятки «Безопасный интернет», на сайте школы в разделе «Кабинет здоровья» размещены памятки: «Интернет-зависимость у детей и подростков», информационная памятка для несовершеннолетних по вопросам Кибербезопасности в сети «Интернет», «Вред мобильного телефона».
МКОО Матвеевская СШ им. В. И. Кочеткова 17.05-21.05.21 проведение разъяснительной работы с обучающимися и родителями «Безопасный интернет».
В МКОО Жедяевская СШ регулярно проводится работа  по информированию обучающихся образовательных организаций и их родителей о методах безопасного использования ресурсов сети Интернет.

	2.5.
	Организация и проведение информационных семинаров, «круглых столов» по проблемным вопросам профилактики асоциальных явлений среди несовершеннолетних с представителями органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ульяновской области, в том числе организация систематических супервизий для специалистов, работающих с несовершеннолетними с аутоагрессивным поведением
	В МБОО Старомайнская СШ № 1 проводятся Советы профилактики с приглашением специалистов КДН с целью решения вопросов по асоциальным явлениям среди несовершеннолетних. 

	2.6.
	Всестороннее распространение информации 
о работе служб экстренной психологической помощи, правовой помощи, единого Общероссийского телефона доверия для детей 
8 800 2000 122;
организация работы в образовательных организациях «почты доверия», «ящика обращений», служб медиации
	В образовательных организациях МО «Старомайнский район» организована работа службы медиации, «почты доверия». На официальных сайтах школ регулярно обновляется информация о работе служб экстренной психологической помощи, правовой помощи, единого Общероссийского телефона доверия для детей.

	2.7.
	Изготовление и распространение среди населения буклетов, брошюр, памяток с информацией об органах и учреждениях, оказывающих различные виды помощи в случае выявления суицидального поведения несовершеннолетних
	В образовательных организациях МО «Старомайнский район» осуществляется изготовление и распространение среди населения буклетов, брошюр, памяток с информацией об органах и учреждениях, оказывающих различные виды помощи в случае выявления суицидального поведения несовершеннолетних.
В 1 полугодии 2021 года в МКОО Краснореченская СШ волонтёры раздавали буклеты «Безопасный интернет» - памятка родителям для защиты ребенка от нежелательной информации в сети.
В МКОО Большекандалинская СШ были изготовлены и розданы буклеты «Цени свою жизнь» - памятка родителям для защиты ребенка от нежелательной информации в сети.
В рамках единых дней безопасности социальным педагогом МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтената И.И.Затевахина распространялись памятки среди обучающихся и родителей, памятки также размещены на сайте школы в разделе «Психолого-педагогическая помощь».




 


 


 


Отчет по к


омплексн


ому


 


план


у


 


мероприятий


 


по 


предупреждению


 


суицидальных проявлений в подростковой среде


 


на территории Ульяновской области


 


на 2021


 


год


 


 


№ 


п/п


 


Наименование мероприятия


 


Выполнение


 


 


1


 


2


 


3


 


1


. Мероприятия, направленные на предупреждение суицидальных проявлений в подростковой среде 


 


1.3.


 


Продолжить информирование УМВД России по 


Ульяновской области, территориальные органы 


МВД России на районном уровне о ставших и


з-


вестными фактах:


 


-


 


вступления 


несовершеннолетних в И


н-


тернет


-


сообщества, группы, сайты, пропага


н-


дирующие суицидальные проявления, иных о


б-


стоятельствах, свидетельствующих о возмо


ж-


ном возникновении мысли о суициде, и прин


я-


тых мерах профилактики;


 


-


 


лицах, склоняющих детей и подростков к 


вс


туплению в Интернет


-


сообщества, группы, 


сайты, пропагандирующие суицидальные пр


о-


явления, либо вовлекающих в совершение де


й-


ствий, создающих угрозу их жизни;


 


-


 


распространения печатной и продукт


о-


вой продукции, компьютерных игр с признак


а-


ми пропаганды суицида


, а также криминальн


о-


го влияния на детей и подростков


 


Педагогами общеобразовательных организаций 


е


жемесячно проводи


т


ся 


м


о


н


и


т


о


ринг стр


а


ниц уч


а


щи


х


ся в с


о


ц


и


ал


ь


ных сетях с целью проф


и


ла


к-


тики в


о


влеч


е


ния по


д


рос
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е


стру


к
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в


ные группы и неформал
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ные 
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о


л


о


дежные движ


е


ния, проп


а


ганд


и


ру


ю


щие суицидальные п


роя


в


ления. 


Учащихся с пр


и


знаками су


и


ц


и


д


ального проявления не выявлено.


 


1.5.


 


Осуществление особого контроля за несове


р-


Несовершеннолетних, вернувшихся из специальных учебно


-




    

Отчет по к омплексн ому   план у   мероприятий   по  предупреждению   суицидальных проявлений в подростковой среде   на территории Ульяновской области   на 2021   год    

№  п/п  Наименование мероприятия  Выполнение  

 

1  2  3  

1 . Мероприятия, направленные на предупреждение суицидальных проявлений в подростковой среде   

1.3.  Продолжить информирование УМВД России по  Ульяновской области, территориальные органы  МВД России на районном уровне о ставших и з- вестными фактах:   -   вступления  несовершеннолетних в И н- тернет - сообщества, группы, сайты, пропага н- дирующие суицидальные проявления, иных о б- стоятельствах, свидетельствующих о возмо ж- ном возникновении мысли о суициде, и прин я- тых мерах профилактики;   -   лицах, склоняющих детей и подростков к  вс туплению в Интернет - сообщества, группы,  сайты, пропагандирующие суицидальные пр о- явления, либо вовлекающих в совершение де й- ствий, создающих угрозу их жизни;   -   распространения печатной и продукт о- вой продукции, компьютерных игр с признак а- ми пропаганды суицида , а также криминальн о- го влияния на детей и подростков  Педагогами общеобразовательных организаций  е жемесячно проводи т ся  м о н и т о ринг стр а ниц уч а щи х ся в с о ц и ал ь ных сетях с целью проф и ла к- тики в о влеч е ния по д рос т ков в д е стру к ти в ные группы и неформал ь ные  м о л о дежные движ е ния, проп а ганд и ру ю щие суицидальные п роя в ления.  Учащихся с пр и знаками су и ц и д ального проявления не выявлено.  

1.5.  Осуществление особого контроля за несове р-Несовершеннолетних, вернувшихся из специальных учебно -

