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Отчет по комплексному плану мероприятий
по предупреждению суицидальных проявлений в подростковой среде
[bookmark: _GoBack]на территории Ульяновской области на 2022 год
за 1 полугодие 2022 года

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Выполнение



	1
	2
	3

	1. Мероприятия, направленные на предупреждение суицидальных проявлений в подростковой среде 

	1.3.
	Продолжить информирование УМВД России по Ульяновской области, территориальные органы МВД России на районном уровне о ставших известными фактах:
- вступления несовершеннолетних в Интернет-сообщества, группы, сайты, пропагандирующие суицидальные проявления, иных обстоятельствах, свидетельствующих о возможном возникновении мысли о суициде, и принятых мерах профилактики;
- лицах, склоняющих детей и подростков к вступлению в Интернет-сообщества, группы, сайты, пропагандирующие суицидальные проявления, либо вовлекающих в совершение действий, создающих угрозу их жизни;
- распространения печатной и продуктовой продукции, компьютерных игр с признаками пропаганды суицида, а также криминального влияния на детей и подростков
	В отчетный период классными руководителями общеобразовательных организаций МО «Старомайнский район» были проведены мониторинги социальных сетей обучающихся с целью профилактики вовлечения несовершеннолетних в группы, пропагандирующие суицидальные проявления. С обучающимися и родителями были проведены профилактические беседы о необходимости проверять тематику группы, в которую вступает ребенок. На данный момент несовершеннолетних, вступивших или пропагандирующих суицидальные проявления не выявлено.

	1.13
	Организация и проведение для обучающихся общеобразовательных организаций тренингов («Территория общения», «Путь в профессию), дискуссионных круглых столов, мероприятий, являющихся альтернативными отклоняющемуся поведению (экскурсии, творческие проекты, кружки по интересам и другое), и индивидуальных психологических консультаций, направленных на профилактику суицидальных настроений и формирование позитивного мышления
	В 1 полугодии 2022 года в общеобразовательных организациях МО «Старомайнский район» были организованы и проведены для обучающихся тренинги, дискуссионные круглые столы, мероприятия, являющиеся альтернативными отклоняющемуся поведению (экскурсии, творческие проекты, кружки по интересам и другое), и индивидуальные психологические консультации, направленные на профилактику суицидальных настроений и формирование позитивного мышления.
Педагогом - психологом МБОО Старомайнская СШ № 1 были проведены беседы с учащимися 14-18 лет по следующим темам: - «Мои интересы и круг общения»; - «Мои планы на будущее»; - «Я и мои сверстники»; - «Мое место в мире». В течение полугодия были проведены индивидуальные беседы с учащимися, испытывающими дискомфорт в общении с одноклассниками, педагогами и родителями. Ребята, проявляющие признаки апатии и нежелания учиться и участвовать в школьной жизни, были привлечены к творческой деятельности: организация акций о ЗОЖ, проведение конкурсов рисунков, участие в судействе и т.п.
С целью профилактики суицидальных настроений и формирования позитивного мышления среди обучающихся МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И.Затевахина был утвержден «План мероприятий по профилактике буллинга, кибербуллинга, агрессии, жестокого обращения среди обучающихся», согласно которому в марте-мае 2022 года были проведены следующие мероприятия: - 29.03.22 в 5-8 класса проведены классные часы на тему: «Как разрешить конфликты мирным путём»; - 08.04.22 в 1-11 классах прошёл единый классный час «Безопасность в сети Интернет», в рамках профилактической работы по кибербуллингу;  - 10.04.22 в рамках Единого дня безопасности несовершеннолетних среди обучающихся 3-7 классов  распространены буклеты на тему «Буллинг и агрессия в школьной среде»;  - 10.05.22 в рамка Единого дня безопасности несовершеннолетних в 1-4 классах проведены классные часы «Давайте дружить!». В 6 классе была реализована программа внеурочной деятельности социальной направленности «Тропинка к своему Я».
В  МКОО Краснореченской СШ были проведены тренинги «Территория общения», «Путь в профессию», работали кружки « Баскетбол», « Меткий стрелок», « Основы робототехники», «Химия в повседневной жизни человека».
В апреле-мае 2022 года в МБОО Старомайнская СШ № 2 проведены индивидуальные психологические консультации с обучающимися, у которых заниженная самооценка.
В  МКОО Большекандалинская СШ были проведены тренинги «Я люблю тебя жизнь», «Дорога в будущее», работали кружки, спортивные секции.

	1.15.
	Проведение в образовательных организациях с обучающимися мероприятий, направленных на формирование у них позитивного мышления, принципов здорового образа жизни, предупреждения суицидального поведения
	В общеобразовательных организациях МО «Старомайнский район» с обучающимися проведены мероприятия, направленные на формирование у них позитивного мышления, принципов здорового образа жизни, предупреждения суицидального поведения.
В рамках месячника ЗОЖ были проведены различные мероприятия с учащимися 1-11 классов МБОО Старомайнская СШ № 1, среди которых были и беседы о смысле жизни, о необходимости вести здоровый образ жизни. Специалисты ГУЗ Старомайнская РБ провели с подростками беседу о вредных привычках, педагог-психолог центра «Семья» обсудила с ребятами варианты интересного досуга.
В МБОО Дмитриево Помряскинская СШ 16 мая 2022 года проведена профилактическая беседа с девочками-учащимися 8 класса и их родителями по употреблению вейпа. 20 апреля 2022 года проведен классный час в 7 классе «Здоровое питание». 25 апреля 2022 года проведена беседа с учащимися 7 класса «Иммунизация». Была организована раздача памяток среди учащихся «Молодежь против курения!». Обновление стендов «Здоровый я-здоровая страна».
В рамках Месячника здорового образа жизни несовершеннолетних в МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И. И. Затевахина проходил конкурс плакатов «Привычки и здоровье», посвященный «Всемирному дню здоровья», который отмечается 7 апреля. Обучающиеся вместе с учителем физкультуры приняли участие в спортивном празднике «Неразлучные друзья - спорт и дети». В целях пропаганды здорового образа жизни 24 марта фельдшер ФАП с. Прибрежное провела беседу с учащимися 5-6 классов «Профилактика туберкулеза», с целью информирования о данном заболевании и его профилактике. 31 марта 2022 года в 1-4 классах прошли Уроки здоровья на тему «Осторожно, туберкулёз!», направленные на расширение представлений учащихся о проблеме сохранения здоровья.
В  МКОО Краснореченской СШ 26.05.2022 с обучающемися 7-8 классов было проведено анкетирование на тему: « Курение в твоей жизни». По результатам анкетирования прошла беседа  на тему: «Взгляд на жизнь сквозь табачный дым».
В МБОО Старомайнская СШ № 2 в мае 2022 года был проведен тренинг среди обучающихся 8 классов на тему: «Жизнь одна».
В МКОО Большекандалинская СШ 23.05.2022 с обучающимися 7-8-9 классов было проведено анкетирование на тему: «Какое место занимает курение в твоей жизни?». По результатам анкетирования прошла беседа  на тему: «Взгляд на мир сквозь призму табачного дыма».

	1.16.
	Организация и проведение в общеобразовательных организациях цикла бесед, лекций, выставок, обзоров литературы, для несовершеннолетних по темам: «Формирование здорового образа жизни», «Профилактика негативных проявлений в молодёжной среде» и др.
	В первом полугодии 2022 года в общеобразовательных организациях был организован и проведен цикл бесед, лекций, выставок, обзоров литературы, для несовершеннолетних по темам: «Формирование здорового образа жизни», «Профилактика негативных проявлений в молодёжной среде» и др.
Классными руководителями МБОО Старомайнская СШ № 1 совместно с работниками ГУЗ Старомайнская РБ, педагогом-психологом школы проведены следующие беседы для учащихся 1-11 классов: - «Мое здоровье в моих руках»; - «Курить – здоровью вредить»; - «Не бери плохой пример с других»; - «Друг ты мне или враг?» и т.п. Ежемесячно в школе обновляется книжно-иллюстративная выставка о принципах здорового образа жизни.
В рамках месячника ЗОЖ  в апреле-мае 2022 в МБОО Дмитриево Помряскинская СШ проведены спортивные состязания, квесты, викторины по формированию и популяризации здорового образа жизни и отказа от вредных привычек.
15 марта на базе МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И.Затевахина педагог-психолог отделения социального обслуживания ОГАУСО «Центр социально-психологической помощи семье и детям» Кузина М.Ю. провела среди учащихся мини-тренинг на сплочение классного коллектива под названием «Ковёр мира», а среди учащихся 7 класса провела беседу под названием «По стране правовых знаний».
В МКОО Краснореченской СШ в апреле - мае прошел цикл бесед по теме «Профилактика негативных проявлений в молодёжной среде».
В МКОО Большекандалинская СШ в апреле - мае  были проведены  беседы: по теме «Мои ценности: жизнь, здоровье, время, друзья, семья, успехи», «Здоровье как одна из важных жизненных ценностей», «Жизнь – это счастье. Сотвори его сам!».
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.Кочеткова 17.03.2022 проведена работа с несовершеннолетними 9-11 классов инспектором ПДН Тимофеевой Е.С. 22.02.2022 проведены мероприятия в 1-4 классах «Безопасные каникулы», разъяснена важность информации о телефонах горячей линии, телефонных номерах экстренных служб.
МКОО Новиковская СШ приняли участие в «Веселых стартах», просмотрели презентацию «Здоровый образ жизни - наш выбор». Говорили о главных факторах здоровья: режиме, питании, движении, закаливании. На уроке русского языка в 6 классе все грамматические разборы провели на тематическом материале «День здоровья». 14 апреля у обучающихся 8, 11 классов МКОО Новиковская СШ прошел Час откровенного разговора «Как поступишь ты? Выбери жизнь!» Школьники путешествовали по реке «ЖИЗНЬ». Определяли маршруты своего жизненного пути. 22.04.2022 обучающиеся МКОО Новиковская СШ приняли участие в кинолектории «Профилактика вредных привычек».

	1.21.
	Привлечение детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом по месту жительства, в том числе в каникулярное время.
	Во время каникул в МБОО Старомайнская СШ № 1 учителем физкультуры и педагогами дополнительного образования проводятся спортивные соревнования, направленные на пропаганду занятий спортом. На базе школы организованы секции ОФП от Центра творчества и спорта и кружок «Шахматы», которые посещают учащиеся разных возрастов.
На базе МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И.Затевахина в 2021-2022 учебном году было открыто 3 кружка по ОФП от Старомайнского Центра творчества и спорта, реализовывались три программы внеурочной деятельности, один кружок «Шахматы в школе» на базе Центра «Точка роста». В период летних каникул организована работа спортивной площадки.
В МКОО Краснореченской СШ, МКОО Большекандалинская СШ в каникулярное время при школе работают спортивные площадки.
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.Кочеткова осуществляли работу секции «Волейбола», «Бадминтона», «Общей физической подготовки».
В МКОО Жедяевская СШ постоянно проходят соревнования, кружки спортивной направленности.
В течение года дети и подростки привлекаются к занятиям физической культурой и спортом. На базе МКОО Новиковская СШ работает объединение «Спортивный туризм», волейбольная площадка, ворткаут, скалодром. Дети участвуют во многих районных и областных соревнованиях.

	1.22.
	Привлечение несовершеннолетних, в том числе из «группы риска», к общественно-досуговым мероприятиям в рамках деятельности Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников»
	На базе МБОО Старомайнская СШ № 1 создано первичное отделение Российского движения школьников, в рамках которого ведется работа нескольких детских объединений: «Юные инспекторы движения», «Юные пожарные», «Юный тимуровец», «Новая волна», «Новое поколение», «Юные натуралисты». Также на базе школы ведет работу отряд юнармейцев. В число членов данных объединений входят и учащиеся из семей категории СОП, опекаемые дети, учащаяся, состоящая на учете в ПДН.
На базе МКОО Русскоюрткульская СШ им. А.И.Новикова активно работает РДШ. В объединение вступило 100% обучающихся школы. Главной целью работы является создание условий, способствующих патриотическому, физическому, интеллектуальному и духовному развитию личности юного гражданина России, его лидерских качеств.
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.  Кочеткова членами РДШ  являются 43 человека. Принимали участие в проекте «Марш Победы».

	1.24.
	Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время
	В 1 смену отработали 5 трудовых бригад при МКОО Краснореченская СШ – 18 чел. с 06.06.2022 по 19.06.2022, МКОО Новиковская СШ – 8 чел. с 01.06.2022 по 14.06.2022, МКОО Жедяевская СШ – 6 чел. с 01.06.2022 по 14.06.2022,МБОО Старомайнская СШ № 1 – 15 чел. с 06.06.2022 по 19.06.2022, МКОО Русскоюрткульская СШ им. А.И.Новикова – 2 чел. с 01.06.2022 по 14.06.2022, всего – 49 человек. 
5 обучающихся МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И.Затевахина временно трудоустроены в свободное от учёбы время в период летних каникул с 16.08.22-29.08.22.
В МКОО Большекандалинская СШ будет организовано временное  трудоустройство несовершеннолетних граждан с 06 июля по 18 июля 2022 г.  /14 обучающихся.
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.  Кочеткова с 27.06.2022 временно трудоустроено 7 человек.

	1.27.
	Организация и проведение недели психологии в образовательных организациях
	В период с 18 по 22 апреля в МБОО Старомайнская СШ № 1 были проведены мероприятия в рамках недели психологии. Для учащихся 9-11 классов был проведен тренинг «Конфликты в современном подростковом обществе», учащиеся 1-4 классов приняли участие в конкурсе рисунков «Мое солнышко», для учащихся 5- 8  классов было проведено анкетирование «Моя семья» с последующим анализом. 
В МБОО Дмитриево Помряскинская СШ в ходе недели психологии прошло профилактическое занятие с учащимися 6 класса с применением практических навыков в жизни «Жизненный путь или Дорога жизни». Педагог-психолог Ильина М.В. провела профилактическое мероприятие с учащимися 9-11 классов в формате интерактивной игры «Будьте здоровы!».
С 18 по 23 апреля в МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И. Затевахина были проведены мероприятия в рамках региональной недели психологии – 2022 «Азбука психологического здоровья», направленной актуализацию психологических знаний, формирование психологической компетентности участников образовательного процесса. 18 апреля для обучающихся 10 класса прошел психологический урок по теме: «Психология-это наука…..». В рамках урока, обучающиеся расширили знания о науке психологии, узнали, что она изучает и как помогает людям. 19 апреля обучающиеся 7-8 класса приняли участие в акции «Вредные привычки: за и против». Классными руководителями среди родителей через группы классов были распространены рекомендаций по вопросам воспитания и построения конструктивного диалога с детьми. 20 апреля в 5-8 классах прошли классные часы на тему «Конфликт. Пути решения», направленные на формирование конфликтной компетентности и способности толерантного поведения. В 5-11 классах в рамках классных часов проведена диагностика «Состояние психологического климата в классе», анализ полученных результатов показал, что во всех классах складывается благоприятный психологический климат. 21 апреля для обучающихся 11 класса проведен психологический урок по теме: «Сдаём экзамены успешно», направленный на снижение стресса в экзаменационный период у старшеклассников через осознание своего поведения. Классный руководитель познакомил выпускников, как подготовиться к сдаче экзаменов, оказал помощь в выработке стратегии подготовки и поведении на экзамене.
В рамках Региональной недели психологии-2022 «Азбука психологического здоровья» в 9 классе МКОО Краснореченская СШ прошёл психологический урок по теме: «Психология- это наука»».
В рамках Региональной недели психологии-2022 «Азбука психологического здоровья» в 10-11  классе в МКОО Большекандалинская СШ прошёл психологический КВН по теме: «Психология - это серьёзно..».

	1.29.
	Организация и проведение родительского всеобуча по вопросам выявления и предупреждения асоциального поведения несовершеннолетних, урегулирования детско-родительских конфликтов
	В первом полугодии 2022 года в общеобразовательных организациях МО «Старомайнский район» были организованы и проведены родительские всеобучи по вопросам выявления и предупреждения асоциального поведения несовершеннолетних, урегулирования детско-родительских конфликтов.
20 апреля 2022 г. состоялось общешкольное собрание для родителей МБОО Старомайнская СШ № 1. Педагог-психолог рассказала об особенностях подростковой среды, о причинах конфликтов, которые возникают среди подростков, а также поделилась способами урегулирования конфликтов между родителями и детьми.
15 марта специалисты отделения социального обслуживания ОГАУСО «Центр социально-психологической помощи семье и детям» в Старомайнском районе педагог-психолог Кузина М.Ю. и социальный педагог Липкина Е.Ю. провели родительский всеобуч «Досуг и свободное время несовершеннолетних», с целью повышения уровня родительской компетентности в вопросах детско-подростковой психологии и педагогики.
В МКОО Краснореченская СШ 25.02.2022 провели родительский всеобуч (обучающихся 9,11 классов) «Причины подросткового суицида. Роль взрослых в оказании помощи подростку в кризисных ситуациях».
18.04.2022 в МБОО Старомайнская СШ № 2 состоялось дистанционное родительское собрание для родителей обучающихся 8-9 классов «Правила конструктивного диалога с подростком».
в МКОО Большекандалинская СШ 20.04.2022 провели родительский всеобуч (обучающихся 9, 10, 11 классов) «Причины подросткового суицида. Роль взрослых в оказании помощи подростку в конфликтных ситуациях».
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.Кочеткова 18.05.2022 состоялся родительский всеобуч «Путь к согласию или как разрешить конфликт», в ходе которого родители были ознакомлены с проблемой возникновения конфликтов; дали рекомендации по преодолению конфликтов с детьми.
МКОО Жедяевская СШ классные руководители, психолог, заместитель директора по ВР регулярно проводят родительские всеобучи по вопросам выявления и предупреждения асоциального поведения несовершеннолетних, урегулирования детско-родительских конфликтов. 

	1.31.
	Проведение в образовательных организациях мероприятий для родителей (законных представителей) по формированию культуры профилактики суицидального поведения несовершеннолетних с освещением вопросов, касающихся психологических особенностей развития детей и подростков, факторов поведения, необходимости своевременного обращения к психологам в случаях неадекватного или резко изменившегося поведения несовершеннолетнего
	В течение полугодия для родителей учащихся МБОО Старомайнская СШ № 1 были проведены следующие всеобучи: - «Мой ребенок: особенности развития»; - «Мой ребенок - подросток»; - «Как найти общий язык с подростком»; - «Что такое переходный возраст?»; - «Асоциальное поведение»; -«Профилактика суицида».
В МБОО Дмитриево Помряскинская СШ прошли родительские собрания по актуальным проблемам, возрастным особенностям детей. Анкетирование родителей. Осуществлено размещение информационных материалов на стендах для родителей «В помощь родителям», «Как помочь ребенку выполнять домашнее задание». Распространены буклеты, памятки на темы: «Насилие в семье», «Профилактика ПАВ. Мини досье на губительное зелье», «Готовимся к экзаменам», «Ты и Закон», «Подросток и половое воспитание».
В марте-апреле 2022 года в МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И.Затевахина на классных родительских собраниях были рассмотрены вопросы: «Профилактика преступных посягательств в отношении несовершеннолетних», «Что такое буллинг, чем он опасен и как с ним бороться».
В МКОО Краснореченская СШ, 15.04.2022 прошел круглый стол для родителей  на тему « Профилактика суицидального поведения детей и подростков».
В МКОО Большекандалинская СШ, 18.02.2022 прошел круглый стол для родителей  на тему ««Профилактика агрессивности ребёнка».
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.Кочеткова 27.01.2022 прошло «Единое родительское собрание по вопросам охраны детей». 17.03.22 Родительские собрания на темы: - «Профилактика суицидального поведения обучающихся.», «Воспитательная роль отца и матери».
04.03.2022 с родителями проведено собрание «Деструктивное влияние сети Интернет». Родители познакомились с алгоритмом действий по раннему выявлению и реагированию на деструктивное поведение несовершеннолетних, проявляющееся под воздействием информации негативного характера, распространяемой в сети Интернет.

	1.34.
	Организация и проведение родительских собраний «Решение конфликтной ситуации»
	20 апреля 2022 г. состоялось общешкольное собрание для родителей МБОО Старомайнская СШ № 1. Педагог-психолог рассказала об особенностях подростковой среды, о причинах конфликтов, которые возникают среди подростков, а также поделилась способами урегулирования конфликтов между родителями и детьми.
В январе-марте в МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И.Затевахина в рамках классных родительских собраний были рассмотрены вопросы: «Конфликты с ребенком: как их избежать?», «Конфликты и пути их разрешения», «Детские ссоры в школе».
В МКОО Краснореченская СШ 31.05.2021 прошло родительское собрание на тему «Роль семьи в профилактике  поведения у детей».
В МКОО Большекандалинская СШ 30.05.2022 было проведено родительское собрание на тему: «Профилактика подросткового суицида: как помочь подростку справиться с депрессией, разочарованием и психологическими травмами?».

	2. Организационно-методические и информационно-просветительские мероприятия

	2.8.
	Распространение информации 
о работе служб экстренной психологической помощи, правовой помощи, единого Общероссийского телефона доверия для детей 
8 800 2000 122;
организация работы в образовательных организациях «почты доверия», «ящика обращений», служб медиации
	В МБОО Старомайнская СШ № 1 есть вся необходимая информация на стендах, сайте ОО и в социальных сетях ОО о работе служб экстренной психологической помощи и о телефоне доверия для детей. Также имеется «Почта доверия» и работает служба медиации.
В МБОО Дмитриево Помряскинская СШ 17 мая в рамках Международного дня Детского телефона доверия педагог-психолог Ильина М.В. провела с учащимися 4 и 9-11 классов урок «Время доверять», направленный на информирование детей о том, для чего предназначен и как работает Телефон доверия, формирование доверительного отношения к специалистам, оказывающим психологическую помощь. Марина Владимировна рассказала ребятам, в каких случаях можно и нужно обращаться за помощью на Телефон доверия в трудных жизненных ситуациях. С ребятами обсуждались вопросы, с какими проблемами и трудностями они уже сталкивались, к кому в таких ситуациях обращались за помощью.
16 мая обучающиеся МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И.Затевахина присоединились к акции «Работа творческой лаборатории «Детский телефон доверия» и я». В рамках данного мероприятия ребята нарисовали комиксы и рисунки о Детском Телефоне Доверия. С 16 по 19 мая в школе прошла информационная компания по информированию несовершеннолетних и их родителей об Общероссийском детском телефоне доверия. В сообществе школы в ВКонтакте размещена информация о консультативно-психологической помощи в сложной жизненной ситуации и ресурсах оказания экстренной помощи. Среди обучающихся и родителей был распространён флаер «Детский телефон доверия», информация о телефоне размещена на стенде. В 1-4 классах выступила агитбригада из обучающихся 6 класса на тему «Дети говорят телефону доверия «ДА!». Ребят познакомили с историей возникновения телефона доверия, качествами консультантов и принципами работы телефона, основными проблемами, по которым обращаются на единый всероссийский телефон доверия. Обучающиеся 7-8 класса приняли участие в круглом столе на тему «Скажи телефону доверия «ДА!». Мероприятие было направлено на знакомство обучающихся с предназначением телефона доверия, мотивацию обращения на телефон доверия в трудной жизненной ситуации.
В целях всесторонней пропаганды работы единого Общероссийского телефона доверия для детей 8 800 2000 122, в том числе по оказанию экстренной психологической помощи несовершеннолетним в МКОО Краснореченская СШ размещена информация в рекреации первого этажа, на доступном месте как для обучающихся, так и для посетителей школы.
04.04.2022 Педагоги из центра «Семья» провели беседу в 6 классах МБОО Старомайнской СШ № 2 на тему «Телефон доверия». 16.05.2022 размещена онлайн презентация Вконтакте «Телефон доверия». 17.05.2022 социальный педагог Е.В. Гирфанова провела беседу в 5 классах «Детский телефон доверия».
В целях всесторонней пропаганды работы единого Общероссийского телефона доверия для детей 8 800 2000 122, а также по оказанию экстренной психологической помощи несовершеннолетним в  МКОО Большекандалинская СШ пропаганда работы единого Общероссийского телефона доверия для детей 8 800 2000 122, размещена в фойе первого этажа, на доступном месте.
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.Кочеткова «Телефоны доверия», «горячих линий» размещены в общедоступном месте, фойе и сайте школы, в чатах родителей и детей.

	2.7.
	Изготовление и распространение среди населения буклетов, брошюр, памяток с информацией об органах и учреждениях, оказывающих различные виды помощи в случае выявления суицидального поведения несовершеннолетних
	В течение полугодия были распространены бумажные и электронные памятки среди родителей и детей по профилактике суицидального поведения.
В МБОО Дмитриево Помряскинская СШ изготовлены и размещены памятки в соц.группах и на сайте ОО.
В январе-мае 2022 года в МКОО Прибрежненская СШ им. генерал-лейтенанта И.И.Затевахина в рамках Единого дня безопасности, на классных родительских собраниях были распространены памятки и буклеты: «Дети учатся жить у жизни», «Уберечь ребенка от беды», «Кибербезопасность», «Детство без жестокости и насилия», «Как спаси ребёнка от одиночества».
В МКОО Краснореченская СШ волонтёры раздавали буклеты «Как уберечь ребенка от рокового шага» - памятка родителям для защиты ребенка от нежелательной информации в сети.
В МКОО Большекандалинская СШ обучающиеся изготовили  буклеты «Подари себе завтра!». Это памятка родителям для защиты детей от нежелательной информации в сети.
В МКОО Матвеевская СШ им. В.И.Кочеткова памятки с информацией об органах и учреждениях, оказывающих различные виды помощи в случае выявления суицидального поведения несовершеннолетних распространялись на родительских собраниях.
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